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PRESSEMITTEILUNG
Dekorativ & informativ: Der neue Eventkalender 2022 ist da!
Konstanz auf einen Blick: Zum „Jahr der Nachhaltigkeit“ bietet der neue Eventkalender wieder eine kompakte und informative Übersicht der Jahreshighlights in der größten Stadt am Bodensee. Der gedruckte A1-Wandkalender gibt einen gebündelten Einblick in die geplanten Veranstaltungen des neuen Jahres und inspiriert an 365 Tagen im Jahr mit stimmungsvollen Bildern aus Konstanz. 
Neben den Top-Events ist in dem Kalender ebenfalls Platz für Geburtstage, eigene Notizen und Veranstaltungsvormerkungen – ideal für den Arbeitsplatz, die Küche oder das Vereinsheim.

Im „Jahr der Nachhaltigkeit" 2022 bietet Konstanz abwechslungsreiche Erlebnisse und Veranstaltungen rund um die Themen Natur und Ökologie. Wochen- und Bio-Märkte, nachhaltige Shopping- und Genussangebote wie die VeggieWochen vom 2. März bis 15. April, geführte Touren zu Bio-Imker und Solarbauten, Tastings bei regionalen Erzeugern, gleich zwei ECOCAMPING-zertifizierte Campingplätze sowie Tipps zur nachhaltigen Lebensgestaltung u.v.m. erwarten Einheimische wie Gäste in diesem Jahr. Alle Infos auf einen Blick gibt es ab sofort im neuen Eventkalender der Marketing & Tourismus Konstanz GmbH, erhältlich kostenlos an der Tourist-Info im Bahnhof, in der Oberen Laube 71 oder zum Download auf www.konstanz-info.com/events. 

Tipp: „Gemeinsam erleben 2022“ – der Planer für Reisegruppen und Tagungsgäste ist ab sofort an der Tourist-Information und weiteren Auslagestellen erhältlich sowie online unter www.konstanz-info.com/reisegruppen  abrufbar. Die Blumeninsel Mainau, Schifffahrten auf dem Bodensee, kulinarische Gruppenerlebnisse & zahlreiche Stadtführungen: Die Broschüre gibt einen Überblick über Top-Ausflugsziele in Konstanz sowie verschiedene Gruppenhotels und Tagungslocations. Einfach Rahmenprogramm(e) auswählen, individuell kombinieren und als Gruppe gemeinsame Entdeckertouren in Konstanz und der Region erleben…

Weitere Infos auf www.konstanz-info.com.
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