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Konstanzer Weinfest 2022: SinnesImpulse, Live.Musik, Urlaubsflair u.v.m.
Vom 27. bis zum 30. Juli lädt das Konstanzer Weinfest auf ein Neues Einheimische und BesucherInnen auf den Sankt-Stephans-Platz zum geselligen Beisammensein ein. Ob Musik zum Mitsingen und Mitschunkeln, gemütliche Stunden mit den Liebsten, edle Tropfen oder herzhaft-regionale Köstlichkeiten genießen – von Mittwoch bis Samstag ist das Festgelände mit 12 Essensständen und 17 Winzern im Herzen der Altstadt geöffnet.

GenussMomente 
Köstliche Weine und regionale Erfrischungsgetränke kombiniert mit kulinarischen Spezialitäten aus der Vierländerregion Bodensee vereinen alle Generationen: Hier ist für jeden Geschmack etwas dabei. Stimmungsvolle Musik vom „Musikverein Wollmatingen“ am Mittwoch, den „Seasidesix“ am Donnerstag, „Polka Cabana“ am Freitag und den „Münchner G’schichten“ am Samstag bieten zudem jeden Abend die Möglichkeit zum Mitsingen, Schunkeln und Genießen. Abgerundet wird das Weinfest vom fröhlich-bunten Kinderprogramm mit zahlreichen Mitmach-Aktionen. 

Tipp: Vor dem Weinfest einen entspannten Bummel durch die malerischen Gässchen der Konstanzer Altstadt mit ihren über 400 Einzelhandelsgeschäften unternehmen oder bei einer amüsant-informativen Stadtführung auf Zeitreise in die Stadtgeschichte gehen, um anschließend in das gesellige Weinfest auf dem Sankt-Stephans-Platz eintauchen. 

[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk516496059]Weitere Infos dazu auf www.konstanz-info.com/weinfest sowie www.weinfest-konstanz.de.
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