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WinterSeeLeuchten in Konstanz – 5 Top-Attraktionen in der winterlichen StadtSchönheit
Strahlende Sterne in den Konstanzer Gässchen, duftende Leckereien und ein schneebedecktes Alpenpanorama: In der Vorweihnachtszeit legt sich ein besonderes Flair über die StadtSchönheit am Bodensee. Einzigartige Events und winterliche Attraktionen wie der verlängerte Adventsmarkt im Stadtgarten, der neue illuminierte Christmas Garden auf der Insel Mainau, winterlich-genussvolle Schifffahrten und über 30 neue Geschäfte, wie das neue Zalando Outlet, laden zum Staunen, Entdecken und Flanieren ein…

1. Weihnachtsglanz auf dem Konstanzer Adventsmarkt
1.000.000 Lichter direkt am See, traditionelle Hütten und besondere Genussmomente: Der Konstanzer Adventsmarkt öffnet in diesem Jahr vom 18. November bis 22. Dezember im Stadtgarten und bietet besinnliche Momente für die gesamte Familie. Zur selben Zeit lädt das festlich geschmückte Weihnachtsschiff der Bodensee-Schiffsbetriebe (BSB) direkt im Hafen dazu ein, das stimmungsvolle Lichtermeer in gemütlichem Ambiente vom Wasser aus zu genießen – Top-Fotomotive inklusive wie beispielsweise das neue Riesenrad im Hafen oder der festlich geschmückte Weihnachtsbaum auf der Marktstätte.

2. Rundfahrten zu Wasser
Aussichtsreiche Momente und genussvolle Stunden: Die winterlichen Schiffstouren und Lichterfahrten der BSB verzaubern mit einzigartigen Ausblicken auf das verschneite Alpenpanorama sowie die winterliche Landschaft und verwöhnen wahlweise mit Kaffee und Kuchen oder Bio-Glühwein und Apfelpunsch. 

3. Entdeckertouren zu Land
Lebendige Zeitreisen: Informativ-spannende Stadtführungen nehmen mit auf Rundgänge durch die winterliche Altstadt. Das Konstanzer Kaufmannspaar weiht TeilnehmerInnen in die Geheimnisse der Weihnachtszeit ein und bereitet sie beim Zauber der Rauhnächte auf den Jahreswechsel vor. Groß und Klein erhalten hier faszinierende Einblicke in die Geschichte der größten Stadt am Bodensee.

4. NEU: Magisches Leuchten im Christmas Garden 
Erstmals öffnet der Christmas Garden auf der Insel Mainau am 24. November seine Pforten und nimmt BesucherInnen mit in eine zauberhaft leuchtende Weihnachtswelt. Auf einem zwei Kilometer langen Rundweg über die Blumeninsel können bei diesem magischen Winterspaziergang zahlreiche glitzernde Illuminationen bewundert werden – einfach vorbeikommen, durchatmen und die Vorfreude auf Weihnachten genießen.



5. GeschenkTipps & ShoppingGenuss
Von kleinen, feinen Geschäften, über das neue Zalando Outlet zum LAGO Shopping-Center: Mit über 30 neuen Shoppingmöglichkeiten in der Innenstadt bietet Konstanz 100.000 Geschenkideen für die Liebsten und überzeugt mit facettenreichen Angeboten. Ab 18.11. erstrahlt das LAGO im Glanz der diesjährigen Weihnachtsdekoration. Inspiriert vom Pariser Stadtzoo „Ménagerie du Jardin des Plantes“ und mit viel Liebe zum Detail, entworfen von Designer René Horstmann (Silverleafs Stilmanufaktur), erwartet die BesucherInnen festlicher Weihnachtsglanz mit opulentem Schmuck und edlen Farben. Exotische Tiere in besonderem Gewand verzaubern die Korridore in außergewöhnliche Weihnachtswelten.
Tipp: Ab dem 1. Dezember die Aktion „24 Konstanzer Adventstürchen“ erleben, teilnehmende Geschäfte und Restaurants an ihren dekorierten Schaufenstern erkennen und Geschenkinspirationen entdecken.

Weitere Infos zu Konstanzer Top-Events in der Weihnachtszeit auf www.konstanz-info.com/winterleuchten. 
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