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PRESSEMITTEILUNG

NEU: Internationale Bodenseewoche, Verkaufsoffener Sonntag, maritimer GenussMarkt & AltstadtFlohmarkt am 12. Juni 
Konstanz | Am 12. Juni finden zum ersten Mal die Internationale Bodenseewoche, der Verkaufsoffene Sonntag, der neue maritime GenussMarkt und der neue AltstadtFlohmarkt am gleichen Tag statt. Bei maritimem Flair präsentieren die EinzelhändlerInnen von 13-18 Uhr ihre facettenreichen Angebote und machen die historische Innenstadt zur Flaniermeile für Wassersportfans, Familien, Foodies und Flohmarktfans – ein Fest für alle Sinne auf Konschtanzer Art… 

Internationale Bodenseewoche 
Top Wassersport: Von actionreichen Wassershows über die Taufe des neuen Feuerwehrboots bis hin zu faszinierenden Segelregatten: Bei der Internationalen Bodenseewoche am 11. & 12.6. ist für alle etwas dabei. Rund 150 Segelboote messen sich in diesen Tagen auf Regatten und Wettfahrten. Wassersport- und Segelbegeisterte können sich über erlebnisreiche Tage sowie unterschiedlichste Yachten von klassisch bis modern freuen. Ein faszinierendes Erlebnis für die gesamte Familie und alle, die gerne genießen – einfach vorbeikommen und genussvolle Momente mit Blick auf See und Alpen erleben… 
• Samstag, 11.6., ab 11 Uhr und Sonntag ab 9 Uhr: Segel-Regatta 
• Samstag, 11.6., ab 19.30 Uhr und am Sonntag, 12.6., 13 Uhr: Wasserski-Show (zwischen Steigenberger Inselhotel und Hafen) 
• Sonntag, 12.6., ab 10 Uhr: Feuerwehrboot Taufe 
Alle weiteren Infos gibt's unter www.konstanz-info.com/internationale-bodenseewoche. 

Verkaufsoffener Sonntag 
Frühsommerliches Shoppingerlebnis trifft auf heimischen Genuss aus der Bodenseeregion und bietet besondere SinnesImpulse sowie zahlreiche kulinarische Highlights: Der nächste Verkaufsoffene Sonntag steht vor der Tür und lädt zu spannenden Mitmach-Aktionen, informativen Führungen und besonderen Entdeckungen ein. 
Zu den Highlights dieses Tages zählen kostenlose Stadtführungen, die auf EntdeckerReise durch die malerischen Altstadt-Gassen mitnehmen, ein bunter Bastelstand für Kinder, facettenreiche Infostände der Konstanzer Vereine, zahlreiche verführerische Gastronomie-Angebote u.v.m. – ein Sonntag für alle Sinne, bei dem Angebot, Stimmung und Flair perfekt harmonieren. Einfach gemeinsam vorbeikommen und die StadtSchönheit am Bodensee genießen… 


Organisiert wird der Verkaufsoffene Sonntag gemeinsam vom Treffpunkt Konstanz e.V. und der Marketing und Tourismus Konstanz GmbH. Eine Anreise mit Bus, Bahn oder Rad wird empfohlen. Alle weiteren Infos gibt's unter: www.konstanz-info.com/verkaufsoffener-sonntag. 

NEU: Maritimer GenussMarkt 
[bookmark: _GoBack]Regional, exklusiv, genussvoll: Zwischen Konzil und Hafenmole laden Fischspezialitäten, Honig, Bio-Feinkost, Tee, Öle, Liköre, Kaffee und vieles mehr zum Entdecken und Genießen ein. Der GenussMarkt bietet für Groß und Klein kulinarische Highlights für den besonderen Geschmack, welche auch als Geschenk geeignet sind. Zahlreiche Schmankerl von ausgewählten Anbietern verwöhnen die Geschmacksknospen und laden zum Goutieren ein: Die Palette reicht von Tee- und Honigspezialitäten über regionale Liköre, italienische Feinkost, handgemachten Nougat und verschiedenste Backwaren bis hin zu Produkten vom regionalen Hofladen. 
Teilnehmer: 
• Alte Tante Likörmanufaktur: Versch. (Eier-) Likörspezialitäten 
• Coco Rio Brasil: Churros (span. Spezialität) 
• D'Amato Antipasti: Italienische Antipasti, Olivenöle, Balsamico, Pesto, süßes Mandelgebäck 
• Dressel: Käsespätzle ver. Arten, Schupfnudeln, Linsen mit Spätzle und Getränke 
• Eugens Bio: Warmes Bio-Essen 
• Frida Frisch: Regionale Bio Produkte vom Hofladen 
• Fischhaus am Fährhafen: Fischbrötchen, Matjes, Lachs, Backfisch, Pommes 
• Herba Solaris: Tee- & Kräuterprodukte in Bioqualität, essbare Blüten etc. 
• Honigschlecker: Verschiedene Honigsorten & Bienenwachsprodukte 
• Bäckerei Kopp: Belegte Brötchen, warmer Fleischkäse, Brote, Kuchen, Coffee to go, Kleingebäck 
• Dünnele-Bäcker Menge: Dünnele, evt. Zimtschnecken, Nussgipfel und Kaffee 
• Nougatglück: Waffeln, evt. Nougattüten 
• Romeo mobile Bars: Kaffee, Schoki, Tee, Belgische Waffeln 
• Safari Feinkost: Oliven, Antipasti, Aufstriche, Käse 
• Süßwaren Hänle: Internationale Nussspezialitäten, Zuckerwatte, Magenbrot, Popcorn 
• V2O-bio-bistro: Essen und Getränke in bio-Qualität 


Vom Kennenlernen neuer Produkte bis zum gemütlichen Schlendern über den Markt mit Blick auf den kristallklaren Bodensee: Hier können Einheimische sowie Gäste Köstliches aus der Region entdecken und schmecken. Alle weiteren Infos gibt's unter: www.konstanz-info.com/genussmarkt. 

NEU: AltstadtFlohmarkt auf dem Stephansplatz 
Nachhaltig, genussvoll, verführerisch: Inmitten der Konstanzer Altstadt findet am Verkaufsoffenen Sonntag von 12 bis 20 Uhr der AltstadtFlohmarkt zum ersten Mal statt. Auf rund 100 Standplätzen werden Einzigartiges und Kurioses unter freiem Himmel verkauft. BesucherInnen sind zum Schlendern, Genießen und Stöbern eingeladen und finden zwischen den alten Fassaden der mittelalterlichen Häuser das eine oder andere „neue“ außergewöhnliche Stück. 
Kleinen FlohmarktFans steht der Schulhof der Stephansschule für den Verkauf auf Picknickdecken ohne vorherige Reservierung offen. 
Die Anmeldung und weitere Infos unter: www.konstanz-info.com/altstadtflohmarkt.
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