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Silvester in Konstanz | Silvesterrundfahrten auf dem Bodensee, schmackhafte Silvestermenüs, weihnachtliche Konzerte, Partys u.v.m.: Der Silvesterabend wird im Herzen der Vierländerregion zu einem besonderen Erlebnis! Von der historischen Innenstadt zum Hafen und bis über den Seerhein hinweg zieht sich das bunte Programm. Einfach für ein Event entscheiden und um Mitternacht den Rutsch ins neue Jahr gemeinsam mit Freunden und Familie verbringen …

Silvesterevents in Konstanz	
Konstanz an Silvester: Feine Silvestermenüs in Konstanzer Restaurants wie dem Staader Fährhaus oder San Martino versprechen ein genussvolles Jahresfinale und laden zum ausgiebigen Feiern im Anschluss ein. Dazu gehören eindrucksvolle Partys wie die "Glanz & Glamour"-Silvesterparty im Grey Konstanz oder die "Golden '22"-Party im Berry's Konstanz. Besonders stimmungsvoll: Mit der BSB die zweistündige Silvester-Rundfahrt "Goldene Nacht" über den Bodensee unternehmen und sich kulinarisch mit einem 4-Gänge-Menü mit anschließender Live-Musik verwöhnen lassen. Diese gibt es an Silvester auch dieses Jahr wieder im Konstanzer Münster: Im bewährten Duo von Orgel und Trompete stimmen Matthew Sadler und Marcus Sterk aus München den festlichen Auftakt ins neue Jahr an.

Tipps & mehr	
Der Christmas Garden auf der Insel Mainau verzaubert noch bis nach Silvester (8.1.2023) BesucherInnen mit farbenfrohen Lichtinstallationen. Ebenfalls auf der Insel Mainau: Das schwedische Weihnachtsbuffet bis zum 23.12. ab 18 Uhr und der Weihnachtsbrunch am 25. & 26.12. ab 10.30 Uhr.
Einzigartige Geschenkideen: Gutscheine für Stadtführungen im 2-für-1-Paket (10€ / 15€) buchen, sparen und mit den Liebsten die Stadt entdecken.

Winter-Highlights 2022 / 2023	
· Konstanzer Weihnachtsmarkt bis 22.12.
· Stadtführung: Zauber der Rauhnächte 28./30.12. + 4./6.1.
· Stadtführung: Weihnachtliche Wege mit dem Kaufmannspaar 7./10. + 17.12.
· Münstermusik-Silvesterkonzerte am 30. + 31.12.
· Silvester Club Boat am 31.12.
· Staader-Fährhaus-Silvesterfeier ab 18 Uhr am 31.12.
· San Martino 4-Gang-Silvestermenü ab 18.30 Uhr am 31.12.
· Silvester auf dem Bodensee – BSB-Rundfahrt  31.12.
· Berry's Konstanz "The Golden '22"-Silvesterparty 31.12.
· Grey Konstanz "Glanz & Glamour"-Silvesterparty 31.12.
· Philharmonie Neujahrskonzert "Freunde, das Leben ist lebenswert" am 5.1.2023
· Christmas Garden bis einschließlich 8.1.2023

Aktuelle Informationen und weiter Events unter www.konstanz-info.com.
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