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PRESSEMITTEILUNG
[bookmark: _GoBack]Genuss-Schiffe: Goldener Herbst am Bodensee 
Entspannte Stunden an Deck, hochwertige Destillate, malerische Sonnenuntergänge und einmalige Sicht auf das goldene Seeufer: Beim erstmals kombinierten Whisky-, Rum- und Cognac-Tasting am 7. und dem beliebten Gin-Tasting am 8. Oktober gibt es neben den verkosteten Spirituosen Wissenswertes von erfahrenen KennerInnen, beispielsweise zur Herstellung und Destillation oder über die besonderen Geschmacksprofile der verschiedenen Sorten. 

Los geht es um 18 Uhr mit dem Boarding und einem schmackhaften Apéro. Danach beginnt die abendliche Rundfahrt mit Blick auf den glitzernden, in abendliche Farben getauchten Bodensee. Unter dem Motto „So schmeckt die Region“ steht neben den erstklassigen Rum-, Whiskey-, Cognac- und Gin-Sorten das edle, erstmals vier Gänge umfassende Menü mit frischen, regionalen Zutaten im Mittelpunkt der Fahrt. Von Antipasti und klarer Tomaten-Consommé über Maispoulradenbrust an Wacholderrahmsauce oder vegetarisches Grünkern-Kürbis-Risotto bis hin zu hausgemachtem Zuckerwatte-Eis warten zahlreiche GenussMomente auf die Gäste. Einfach anmelden und von den internationalen, oft preisgekrönten Destillaten, der hochwertigen Kulinarik und den einmaligen Ausblicken begeistern lassen. 

Tipp: Der „Goldene Herbst“ in Konstanz und das grenzenlose „Herbst-Hopping“ zwischen Deutschland und der Schweiz laden Groß und Klein an den Oktober- und Novemberwochenenden zu inspirierenden Schifffahrten ein. Kombiniert mit Erlebnissen an Land, z.B. Stadtführungen, bieten diese Herbstentdeckertouren Top-Aussichten und einzigartige Genussmomente am Westlichen Bodensee. 

Weitere Infos gibt es unter www.konstanz-info.com/genuss-schiffe oder www.bsb.de/geniesser-fahrten. 
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