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GeschenkTipps
Anderen oder sich selbst Freude schenken: Pünktlich zur Weihnachtszeit bietet Konstanz eine facettenreiche Auswahl an Geschenkinspirationen. In kleinen Boutiquen, inhabergeführten Geschäften und dem LAGO Shopping-Center laden tausende Geschenkideen zum Einkaufsbummel in festlicher Atmosphäre ein. Einfach von den Ideen begeistern lassen und GlücksMomente verschenken.

Entdeckertouren durch die StadtSchönheit
2 für 1 – Stadtführungen zum Sonderpreis: Den Liebsten eine Freude machen und Gutscheine für zwei amüsant-informative Stadtführungen im kommenden Jahr verschenken. Erhältlich sind die für eine große Auswahl an Themenführungen einlösbaren Gutscheine für nur 10 Euro bzw. 15 Euro an der Tourist-Info im Bahnhof. Weitere Infos unter www.konstanz-info.com/winterfuehrungen.

Gemeinsame Zeit schenken
Die buchbaren Konstanz-Erlebnisse bieten Action, spannende Informationen und Schmackhaftes für Genussfans. Ob Klettern, Axtwerfen und Bogenschießen, geführte Fahrradtouren und Wanderungen oder Weinführungen, Eiskurse, Biertastings und kulinarische Rundgänge durch Konstanzer Betriebe und Kultkneipen: Die größte Stadt der Vierländerregion (D, A, CH, FL) will entdeckt und erlebt werden – aus neuen Perspektiven, in geselliger Runde und mit bleibenden Erinnerungen. Einfach ausprobieren, den Liebsten einen Erlebnis-Gutschein schenken und besondere Momente teilen. Alle Infos unter www.konstanz-info.com/erlebnisse.

Geschenk-Ideen aus der Tourist-Info
Wer Geschenke sucht, wird in der Tourist-Info fündig: Von Karten für die Südwestdeutsche Philharmonie und das Theater Konstanz über Reservixtickets, z.B. für Konzerte, und ermäßigte Vorverkaufstickets für das Skigebiet Malbun bis hin zu Konstanz-Produkten finden nicht nur Gäste, sondern auch Einheimische eine große Auswahl an Ideen.

Aktuelle Angebote:
- Neue & beliebte Konstanz-Motive auf Leinwand und als Poster
- Ab dem 17.12. startet der Vorverkauf für das fürstliche Skigebiet Malbun
- Adventsspecial für Stadtführungen: 2 für 1 für 10€ und 15€
- BodenseeCardPlus Winterspecial:
 3 Tage 43€ für Erwachsene & 26€ für Kinder
 7 Tage 68€ für Erwachsene & 41€ für Kinder

Infos, Öffnungszeiten & Kontakt unter www.konstanz-info.com/kontakt.
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Ein Stück Konstanz in den Händen halten: 
Im Konstanz-Shop gibt’s zahlreiche Artikel für jede Gelegenheit – von der Tasse für den Morgenkaffee über Weingläser für ein Viertele mit Freunden bis hin zum Picknickrucksack für die lauen Sommerabende. Einfach stöbern und bequem online bestellen oder in der Tourist-Info holen: www.konstanz-info.com/konstanz-shop.

Der Konstanz-Gutschein – ein universelles Geschenk
Der Konstanz-Gutschein von Treffpunkt ist in über 170 Geschäften und Lokalen einlösbar, so ist für alle Geschmäcker etwas dabei: Von A wie Apotheke über R wie Restaurant bis hin zu Z wie Zweirad. Ob als kleiner Dank oder großes Geschenk – den Gutschein gibt es mit beliebigem Betrag online, bei SeeU oder in den Filialen der Volksbank Konstanz. Alle Infos sowie eine Übersicht der teilnehmenden Betriebe gibt es unter www.treffpunkt-konstanz.de/geschenkgutscheine.

Weitere Infos und Geschenkideen unter www.konstanz-info.com/geschenk-tipps.
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