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PRESSEMITTEILUNG

Erfrischende Ausflüge & natürliche Aussichten 
Schlemmen, träumen, staunen: Mit charmanten Gässchen, dem malerischen Hafen und der majestätischen See- und Alpenkulisse lädt Konstanz zum Relaxen, Bummeln und Begeistern ein. Bei sportlichen Angeboten wie Stand-Up-Paddling, Segeltörns, Premiumwanderungen, Radtouren und vielen anderen Erlebnissen kann die kleine Auszeit aktiv gestaltet werden. Spannende Stadtführungen und Museumstouren nehmen zudem mit auf lebendige Zeitreisen durch die Historie. Einfach mal vorbeikommen, Konstanz in all seinen Facetten erleben und mit den Liebsten gemeinsame SinnesMomente genießen… 

Konschtanzer Highlghts 
[bookmark: _GoBack]Der Konstanzer Seenachtfest findet wieder statt und das vielfältige Programm, ausgestattet mit einem facettenreichen kulinarischen Angebot, bezauberndes Feuerwerk, das Riesenrad, Bands und Kleinkünstler sowie ein Markt der zum Bummeln herzlich einlädt – am besten direkt vermerken. Die Blumeninsel Mainau zeigt sich im Sommer von ihrer besten Seite mit atemberaubende Farbpracht, Kulinarik die verzaubert, und grenzenlosem Spaß für Kinder im Erlebniswald. Wer lieber ruhig das Wochenende verbringen möchte findet auf den Naturcampingplätzen Litzelstetten-Mainau und Klausenhorn genussvoll-nachhaltige Auszeiten direkt am Bodenseeufer und die vier neuen Glampingzelte auf Litzelstetten-Mainau versprechen ein einmaliges Camping kurz Urlaub für die gesamte Familie oder romantische Zeit zu zweit. Tipp: Die insgesamt fünf Strandbäder im Stadtgebiet laden Einheimische wie UrlauberInnen zu einem entspannten und ausgelassenen Badetag ein – vier davon sogar dauerhaft kostenlos. 

Tipp: Die Wege von einem Ort zum nächsten sind kurz und zu Fuß, mit dem Rad oder mit den öffentlichen Verkehrsmitteln gut machbar. Das 9,- € Ticket eignet sich dafür optimal. Vom Schiff über die Bahn bis hin zum City-Shuttle wird so bereits die Anreise nach Konstanz zum Erlebnis. 

Weitere Infos gibt's unter www.konstanz-info.com.
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