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PRESSEMITTEILUNG

Verschiebung: Konstanzer Seenachtfest auf 2022 verlegt
[bookmark: _Hlk53584340]Konstanz, 31. Mai 2021 | Das Konstanzer Seenachtfest, geplant für 14. August 2021, muss aufgrund der Corona-Pandemie leider auf 2022 verschoben werden. Diese Entscheidung traf die Stadt Konstanz heute gemeinsam mit dem Veranstalter KLE Seenachtfest GmbH aus Konstanz. Grund für die Absage für 2021 ist die weiterhin fehlende CoronaVO für Großveranstaltungen und die dadurch fehlende Planungssicherheit. 

Ob vom 11. bis 14. August 2021 ein kleineres Stadtgartenfest durchgeführt werden kann, entscheidet sich in den kommenden Wochen. „Wir würden uns freuen, das Stadtgartenfest in 2021 durchführen zu können. Die Planungen sind bereits weit vorangeschritten und die Resonanz auf das Konzept durchweg positiv“, berichtet Tommy Spörrer vom Veranstalter KLE und fügt an: „Es wäre schön, wenn wir gemeinsam mit ausschließlich heimischen Gastronomen und regionalen Lieferanten den Konstanzern ein Stück Festnormalität zurückgeben könnten“.

Der neue Termin für das Konstanzer Seenachtfest ist für Samstag, 13. August 2022, geplant – wie in den Vorjahren inklusive facettenreichem Rahmenprogramm. „Auch wenn wir es gerne in 2021 durchgeführt hätten, gehen wir frohen Mutes und in Abstimmung mit den Kreuzlinger Kollegen vom Fantastical an die frühzeitige Planung für 2022“, blickt Frank Schuhwerk, einer der Konstanzer Mitveranstalter, positiv voraus. 

So war das Konstanzer Seenachtfest in den letzten Jahren
[bookmark: _Hlk73047977]Sommerfeeling direkt am Bodensee: Das Konstanzer Seenachtfest gilt – zusammen mit dem Fantastical in Kreuzlingen – überregional als eines der Highlights am Bodensee. Ein spektakuläres, grenzüberschreitendes Feuerwerk (D / CH), Live-Musik, kulinarische Genüsse u.v.m. luden zum Sommer-Highlight in der größten Stadt der Vierländerregion ein. 2019 fand es zum letzten Mal in der gewohnten Form statt. Künftig ist vorgesehen, das Event nachhaltiger, regionaler sowie bürgernäher zu gestalten.

Weitere, aktuelle Informationen zu den Konstanzer Events gibt’s auf www.konstanz-info.com/events.
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