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PRESSEMITTEILUNG

Jubiläum: 30 Jahre Imperia
Konstanz | Von der umstrittenen Skulptur zum Wahrzeichen der Stadt: Als die Hafenfigur Imperia am 24. April 1993 enthüllt wurde, sorgte sie für viel Wirbel und Diskussionen in Konstanz und über die Stadt hinaus. Heute ist die Skulptur des Bodensee-Künstlers Peter Lenk eines der beliebtesten Fotomotive in der größten Stadt am Bodensee und wird jedes Jahr von zahlreichen TouristInnen besucht. 2023 feiert sie ihren 30. Geburtstag – die Feier dazu findet am 29. + 30. April statt. Einfach vorbeikommen und mitfeiern!
Schwieriger Start & spannende Geschichte	
30 Jahre jung, 18 Tonnen schwer, 9 Meter hoch: Die Skulptur, die auf Initiative des Fremdenverkehrsvereins Konstanz e. V. (jetzt: KonTour Konstanz Tourismusförderverein e. V.), von Sponsoren sowie der Eigenleistung des Künstlers ohne öffentliche Mittel geschaffen wurde, löste zunächst heftige Diskussionen aus; Medien berichteten rund um den Globus darüber. Eine riesige Kurtisane, in ihren Händen zwei Männlein, die Papst und Kaiser darstellen oder diesen zumindest stark ähneln: Das kam nicht bei allen gut an. Aufgestellt wurde die Imperia im Hafen in einer Nacht-und-Nebel-Aktion, transportiert von einer Fähre aus Friedrichshafen: Damals waren sowohl der dortige Fährbetrieb als auch das Gelände im Konstanzer Hafen noch im Privatbesitz der Deutschen Bahn – so war das Aufstellen auch ohne die Zustimmung der Stadt Konstanz möglich. Die Enthüllung der Imperia erfolgte im Rahmen der Internationalen Flottensternfahrt, verbunden mit einem dreitägigen Hafenfest vom 23. bis 25. April 1993.
Schon gewusst? Die Post fertigte zur Imperiaenthüllung einen Sonderstempel an, durch die vorherige Geheimhaltung entstanden wilde Gerüchte über die Statue, z.B. dass es sich bei der Figur um ein riesiges Erdferkel handle, und 2003 schaffte die Imperia es sogar in den Playboy! Weitere kuriose Anekdoten, Erinnerungen von KonstanzerInnen und Informationen rund um die Imperia, ihre Entstehung und ihr Geburtstagsjahr gibt es unter www.konstanz-info.com/30-jahre-imperia.
Tipp: Von April bis Oktober finden Stadtführungen mit amüsanten Anekdoten rund um die Hafenfigur und ihre Entstehungsgeschichte sowie zu Liebe und Erotik im mittelalterlichen Konstanz statt. Alle Stadtführungen sind unter www.konstanz-info.com/stadtfuehrungen zu finden.
GeburtstagsFeier	
Am 29. + 30. April ist es so weit: Der 30. Geburtstag der Imperia wird mit einem zweitägigen Hafenfest gefeiert. Vom Kunst- und Handwerkermarkt am Hafen über Bewirtung, Musik, Tanz und Imperia-Stadtführungen bis hin zum offiziellen Festakt inklusive Zeitzeugen, Buchvorstellungen und Lichtinstallationen lädt das facettenreiche Programm an den Konstanzer Hafen ein. Abgerundet wird die Feier durch die Internationale Flottensternfahrt der VSU, welche die Schifffahrtsaison auf dem Bodensee eröffnet. Dieses Jahr übrigens mit der Möglichkeit, das neue Elektroschiff MS Insel Mainau kennenzulernen!

Programm
· 29. April 2023
· ab 12 Uhr: Hafenfest mit Musik, Bewirtung, Kunst- & Handwerkermarkt
· [bookmark: _GoBack]13–16 Uhr: 50. VSU-Flottensternfahrt mit Sternbildung im Konstanzer Trichter von 15.15–15.45 Uhr, Musik, Konstanzer Fahnenschwingern und Rundfahrten mit dem Elektroschiff MS Insel Mainau. Geplante Fahrzeiten des Elektroschiffs:
· Zustieg ab 11 Uhr
· Rundfahrt 11.30–12.30 Uhr
· Schiffsbesichtigungen von 13–15.30 Uhr
· Rundfahrt 16–17 Uhr
· Rundfahrt 17.30–18.30 Uhr bei Bedarf
· 12/15/18 Uhr: Stadtführung: 30 Jahre Imperia
· 16.30 Uhr: Imperia-Geburtstagsfeier an der Konzilmole mit Zeitzeugen, Illumination u.v.m.
· 17 Uhr: Zeitzeugengespräche und Buchvorstellung der neuen Imperia-Bücher
· 19 Uhr: Stadtführung: Imperia – Ein erotischer Mythos, der begeistert
· 30. April 2023
· 10–20 Uhr: Kunst- & Handwerkermarkt in der Hafenstraße
· 12 Uhr: Stadtführung: 30 Jahre Imperia
· Ab 13 Uhr: Rundfahrten mit dem Elektroschiff MS Insel Mainau
· Zustieg ab 13 Uhr
· Rundfahrt 13.30–14.30 Uhr
· Rundfahrt 15–16 Uhr
· Rundfahrt 16.30–17.30 Uhr
· 16 Uhr: „Tanz der Imperia“ auf der Konzilmole

JubiläumsJahr	
2023 werden in Konstanz neben dem Imperia-Geburtstag gleich mehrere weitere Jubiläen gefeiert:
Flottensternfahrt: Am 29. April 2023 findet die alljährliche Flottensternfahrt der Vereinigten Schifffahrtsunternehmen für den Bodensee und Rhein zum 50. Mal statt. Sie führt nach Konstanz und eröffnet die Schifffahrtsaison auf dem Bodensee auf spektakuläre Weise, inklusive Sternbildung im Konstanzer Trichter und feierlicher Sektübergabe auf dem See, Rahmenprogramm an Land mit Fahnenschwingern und Musik sowie Rundfahrten mit dem neuen Elektroschiff MS Insel Mainau am 29. + 30. April. Infos unter www.bsb.de/flottensternfahrt.
Bodensee-Radweg: Der Bodensee-Radweg feiert seinen 40. Geburtstag. Er wurde 1983 initiiert, ist rund 260 Kilometer lang und mit vier ADFC-Sternen zertifiziert. Die Strecke führt rund um den Bodensee, durch drei Länder, fast durchgehend am Wasser entlang und fasziniert mit Ausblicken auf schneebedeckte Gipfel, sanfte Vulkankegel, weitläufige Strandbäder und naturbelassene Landschaften. Einfach dem Radler-Symbol mit blauem Hinterrad folgen. Mehr Infos dazu gibt’s unter www.konstanz-info.com/40.
Gartenkultur: Anlässlich des 150. Todestages des am Bodensee aufgewachsenen französischen Kaisers Napoleons III. und des 190. Todestages des österreichischen Fürsten Nikolaus II. Esterházy zeigen das Napoleonmuseum Arenenberg und die Mainau GmbH im gemeinsamen Ausstellungsprojekt „Grüne Fürsten am Bodensee“ die Park- und Kulturinitiativen der beiden Persönlichkeiten und machen ihren schillernden Lebensstil erlebbar. Infos unter www.mainau.de. 
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