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PRESSEMITTEILUNG

11. Konstanzer Unternehmerfrühstück
„Schwarmdummheit“
Der Weisheit der Masse vertrauen oder lieber eigene Wege gehen? Beim 11. Konstanzer Unternehmerfrühstück am 9. März 2023 erfahren TeilnehmerInnen, warum es sich lohnt, auch mal gegen den Strom zu schwimmen, eigene Entscheidungen zu treffen und so dauerhaft erfolgreich zu sein. Angelehnt an den ursprünglich aus der Biologie stammenden Begriff der Schwarmintelligenz beschreibt Prof Dr. Gunter Dueck das Konzept der Schwarmdummheit. In seinem gleichnamigen Vortrag im Konzil erläutert er, warum die Masse nicht immer Recht hat und wie sich das auf die Gesellschaft allgemein und Arbeitswelt im Speziellen und besonders auf Firmen auswirkt. Neben spannendem Input und zahlreichen Möglichkeiten zum Erfahrungsaustausch bietet das Unternehmerfrühstück den Kontakt zu VertreterInnen aus Wirtschaft und Wissenschaft sowie Politik und Stadtverwaltung. Für den gelungenen Start in den Tag sorgen außerdem das geschmackvolle Frühstück und die neue Genussinsel mit Käsespezialitäten aus Vorarlberg.

Symbiose aus Philosophie und Wirtschaftswissen
Prof. Dr. Gunter Dueck ist Bestseller-Autor, Betriebswirtschaftler, Mathematiker, Wissenschaftsphilosoph und Visionär. Rund 25 Jahre war er für IBM tätig und Entscheidungsträger u.a. als Chief Technology Officer. Seine Vorträge sind ein Erlebnis, gespickt mit verblüffenden Perspektivwechseln sowie detailreichen Ausführungen und einer Prise Humor. Beim Konstanzer Unternehmerfrühstück erklärt er anhand der Schwarmdummheit, wie UnternehmerInnen dank mutiger und individueller Entscheidungen dauerhaft erfolgreich sind.

„Dieses Unternehmerfrühstück ist ein ideales Netzwerkevent, um neue Kontakte zu knüpfen, bestehende Kontakte zu pflegen und gleichzeitig inspirierende Ideen für die eigene Unternehmensführung mitzunehmen“, erklärt Eric Thiel, Geschäftsführer der Marketing und Tourismus Konstanz GmbH (MTK).

Mittlerweile gilt die Veranstaltung als das größte Unternehmerfrühstück in der Vierländerregion Bodensee. Die zwei Mal im Jahr stattfindende Eventreihe wird gemeinsam von der MTK und der Wirtschaftsförderung der Stadt Konstanz realisiert. Dieses Mal unterstützt von den Sponsoren Engel & Völkers Immobilien GmbH, der Sparkasse Bodensee, Südstern Bölle AG, den Stadtwerken Konstanz, dem Medienpartner SK One GmbH und Vorarlberg Milch.
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