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PRESSEMITTEILUNG

Weihnachtliche Vorfreude – die „24 Konstanzer Adventstürchen“
Abwechslungsreicher Adventskalender in den innerstädtischen Schaufenstern: Der Konstanzer Einzelhandel und die Gastronomie begleiten mit besonderen Aktionen durch den Advent. Vom 1. bis zum 24. Dezember gibt es erstmals jeden Tag in einem Geschäft in der Innenstadt attraktive Angebote zu entdecken. Alle teilnehmenden Akteure haben eine eigene Türchen-Nummer, die in ihren liebevoll-dekorierten Schaufenstern oder Eingangsbereichen gut zu erkennen ist. Von charmanten Give-Aways über exklusive Angebote bis hin zu besonderen Weihnachtsüberraschungen – einfach durch die Innenstadt schlendern, Adventstürchen entdecken und sich über spannende Aktionen sowie Zusatzleistungen freuen.

NEU: 24 Türchen & 24 Überraschungen
Täglich neue Aktionen: Jeden Tag öffnet eines der, größtenteils inhabergeführten, Geschäfte ein Adventstürchen. An den Adventsonntagen locken Gastronomen mit ihren To-Go-Angeboten und bieten zusätzliche Überraschungen wie z.B. ein Dessert zum Hauptgang. An den Werktagen im Advent freuen sich die BesucherInnen über verschiedene Aktionen im Einzelhandel. In jedem teilnehmenden Schaufenster oder Eingangsbereich hängt ein hinweisendes Plakat mit der Türchen-Nummer und bei vielen lädt ein kleines geschmücktes Weihnachtsbäumchen zum Eintreten ein. Wer es nicht erwarten kann oder schon vorher wissen möchte, was sich hinter jedem Türchen verbirgt, findet alle Aktionen und teilnehmenden Partner unter folgendem Link:
www.konstanz-tourismus.de/adventstuerchen.html

Tipp: Am Gewinnspiel über Social Media teilnehmen und hochwertige Preise gewinnen: Einfach Foto von den schönsten Adventsmomenten in der Konstanzer Innenstadt machen, auf Instagram unter dem Hashtag #adventstürchenkn oder auf Facebook unter den Adventstürchenpost in die Kommentare posten. Die Teilnahme ist bis zum 31. Dezember möglich. Im Januar werden dann unter allen TeilnehmerInnen zusätzliche Preise wie z.B. ein Sektfrühstück bei Gladina oder 50€-Gutscheine von Galeria Karstadt Kaufhof verlost. Mitmachen & gewinnen!
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