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PRESSEMITTEILUNG

Konstanzer Wunschbaum: Kindern Freude schenken
Mitmachen & zum Wunsch-Erfüller werden: Der Weihnachtsbaum an der Ecke Bodanstraße / Rosgartenstraße (vor EDEKA) verwandelt sich ab 8. Dezember erstmalig zum Konstanzer Wunschbaum. Bei dieser Aktion im Rahmen von „1 Stadt, 1 Team" werden insgesamt 48 Wunschkarten von Kindern der Regenbogen-Schule Konstanz sowie des Albert-Schweitzer Kinderhauses Wollmatingen am Baum platziert (24 pro Einrichtung). Bürger und Bürgerinnen haben daraufhin die Möglichkeit, die kleinen Wünsche mit einem Geschenkwert von bis zu 25 Euro zu erfüllen. Die Wunschbaum-Aktion ist ein Kooperationsprojekt von der Marketing und Tourismus Konstanz GmbH (MTK), der Stadt Konstanz, Event Promotions, Treffpunkt Konstanz e.V. und dem Konstanzer Weihnachtsmarkt am See.

Und so funktioniert’s:
Oberbürgermeister Uli Burchardt als Schirmherr und Eric Thiel als Geschäftsführer der MTK bekamen am Dienstag, 8. Dezember, um 13.30 Uhr von Vertretern der Regenbogen-Schule Konstanz sowie des Albert-Schweitzer Kinderhauses Wollmatingen Wunschkarten überreicht, die sie anschließend an den Weihnachtsbaum hingen. Bürger und Bürgerinnen können die Karten daraufhin vom Baum nehmen und den darauf notierten Wunsch erfüllen. Um die Geschenke an die Kinder zu übermitteln, können die Wunsch-Erfüller das ausgewählte Präsent bis spätestens Donnerstag, 17. Dezember, um 17 Uhr im Info-Centre der MTK in der Oberen Laube 71 abgeben. Am 18. Dezember werden die Geschenke dort gebündelt an die Vertreter der beiden Einrichtungen übergeben und diese verteilen die Geschenke anschließend in der Schule sowie im Kindergarten.

Tipp: Es gibt in diesem außergewöhnlichen Jahr zahlreiche weitere spannende vorweihnachtliche Aktionen – vom Konstanz-Adventskalender über den digitalen Weihnachtsmarkt und Konstanz-Plätzchen bis hin zum imposant geschmückten Weihnachtsbaum auf der Marktstätte inklusive historischem Pferdeschlitten. Einfach mal vorbeikommen, im Glanz der über 100.000 Lichter flanieren und gemeinsam mit den Liebsten auf neue Konstanz-Entdeckertour gehen. Dies ist Konstanz – Herzenssache!

Alle Infos zu den neuen Konstanzer Adventsaktionen gibt’s gebündelt auf 
www.konstanz-tourismus.de/weihnachtsmarkt.
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