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PRESSEMITTEILUNG

NEU ab Herbst 2021: Erster grenzüberschreitender Foxtrail Europas
Grenzenlose Entdeckertour: Die beliebte Schnitzeljagd Foxtrail nimmt Gestalt an und wird voraussichtlich ab Herbst Konstanz und Kreuzlingen auf neue Art und Weise miteinander verbinden. Bei diesem besonderen Outdoorerlebnis werden die beiden Städte zur Spielwiese. Ob Familien, Freunde, Vereine oder ganze Schulklassen: Groß und Klein begeben sich beim ersten grenzüberschreitenden Foxtrail in Teams auf die Suche nach geheimen Botschaften oder Codes und gelangen so zu den versteckten Stationen des Trails. Hier ist Teamgeist und Cleverness gefragt! Neben spannendem Rätselspaß an der frischen Luft eröffnen sich für die TrailbesucherInnen neue Perspektiven auf die charmanten Ecken der beiden Nachbarstädte am Bodensee – viel Wissenswertes über Konstanz und Kreuzlingen inklusive.

Eröffnung im Herbst 2021
Spannend, abwechslungsreich, ausgefuchst: Die Vorbereitungen für das interaktive Schnitzeljagd-Highlight durch Konstanz und Kreuzlingen laufen auf Hochtouren und einen ersten Trail-Entwurf mit möglichen Stationen gibt es bereits. Im nächsten Schritt werden nun die Grundeigentümer der vorgesehenen Standorte für eine Zusammenarbeit kontaktiert, die Stationen endgültig festgelegt und schließlich installiert. Eröffnet werden soll der erste grenzüberschreitende Foxtrail Europas im Herbst 2021. Dann heißt es für Einheimische wie auch Gäste auf dieser neuen, spielerischen Entdeckertour: Auf die Füchse, fertig, los!

Länderübergreifendes Gemeinschaftsprojekt 
Partnerschaftliche Zusammenarbeit über eine EU-Außengrenze hinweg: Konstanz und Kreuzlingen zeigen mit Events wie dem 24h-Flohmarkt oder dem Kinderfest seit Jahren, wie es geht. Mit dem ersten grenzüberschreitenden Foxtrail Europas realisieren die beiden Städte in diesem Jahr gemeinsam das nächste Top-Projekt. Unterstützt werden sie dabei von verschiedenen Partnern aus der Wirtschaft und dem Tourismus: Auf Konstanzer Seite von der Marketing und Tourismus Konstanz GmbH (MTK) und dem KonTour Konstanz Tourismusförderverein e.V., in Kreuzlingen von den Firmen Ifolor AG, Tour de Suisse Rad AG, Chocolat Bernrain AG, Thurbo AG, dem Restaurant Schloss Seeburg und Thurgau Tourismus.

Infos dazu auf www.konstanz-info.com und www.foxtrail.ch.
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