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PRESSEMITTEILUNG

Verschiebung mit Alternativprogramm: Grenzüberschreitendes Kinderfest Konstanz / Kreuzlingen 
[bookmark: _Hlk38361484]Konstanz, 22. Juli 2021 | Das grenzüberschreitende Kinderfest Konstanz / Kreuzlingen, geplant für den 11. September 2021, muss leider Pandemie-bedingt abgesagt werden. Die Entscheidung wurde vom Marketingbeirat sowie der Gesellschafterversammlung der MTK schweren Herzens getroffen. Ein Großevent mit mehreren tausend TeilnehmerInnen und UrlaubsrückkehrerInnen aus vielen Ländern ist aufgrund der unsicheren Pandemielage nicht möglich.
Das nächste grenzüberschreitende Kinderfest ist für den 10. September 2022 geplant – wie gewohnt mit zahlreichen Mitmachaktionen, kulinarischen Schmankerln und einem bunten Rahmenprogramm für Groß und Klein.

Alternativprogramm im Innenstadtgebiet
Statt des zentralen Kinderfestes im Stadtgarten wird es unter dem Motto „Kinderfest mal anders!“ ein dezentrales Alternativangebot in der Innenstadt geben. Darunter gibt es beispielsweise einen Mal- und Bastelwettbewerb, der sich vor allem mit dem inneren Schweinehund beschäftigt! Weitere Infos zum Alternativprogramm gibt es bald unter konstanz-info.com/kinderfest.
Ein besonderes Dankeschön gilt den Vereinen, Sponsoren, StandinhaberInnen, Caterern sowie weiteren PartnerInnen, die das grenzüberschreitende Kinderfest Konstanz / Kreuzlingen stets tatkräftig unterstützen. 
Weitere Informationen zum ursprünglichen Kinderfest sowie dem Alternativprogramm für 2021 gibt es unter www.konstanz-info.com/kinderfest.
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