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PRESSEMITTEILUNG

Urlaubsflair in Konstanz: 
Internationale Bodenseewoche, Verkaufsoffener Sonntag, maritimer GenussMarkt und neuer AltstadtFlohmarkt

Konstanz | Sommerliches Flanieren direkt am See, gute Stimmung, Urlaubsfeeling: Die Internationale Bodenseewoche in Kombination mit dem Verkaufsoffenen Sonntag, dem maritimen GenussMarkt und dem regionalen, neuen AltstadtFlohmarkt in Konstanz begrüßten am 12. Juni 2022 zahlreiche BesucherInnen, um bei idealen Wetterbedingungen zu bummeln und das facettenreiche Angebot in der Stadtschönheit am See zu genießen. Sommerliches Shoppingerlebnis traf heimischen Genuss aus der Bodenseeregion und bot besondere SinnesImpulse sowie zahlreiche kulinarische Highlights.

[bookmark: _GoBack]Die Stadttürme öffneten ihre Pforten und boten BesucherInnen eine atemberaubende Aussicht über Stadt und See sowie außergewöhnliche Einblicke in die spannende Stadtgeschichte. Am Hafen begeisterten die bunten Segel der Segelregatta, die farbenfrohe Wasserski-Show sowie die Taufe des neuen Feuerwehrboots; Tee- und Honigspezialitäten, feine Fischspezialitäten, regionale Liköre und vieles mehr machten den neuen GenussMarkt zu einem Besuchermagneten – während sich auf dem Sankt-Stephans-Platz viele BesucherInnen an besonderen Schätzen des Flohmarkts erfreuten. Auf dem Augustinerplatz begeisterten viele Mitmachaktionen Groß und Klein: Neben einem Bastelstand für Kinder boten Feuerwehr, Verkehrswacht, BGV und PTSV Unihockey viele Erlebnisse wie einen Fahrradparkour, kostenlose Stadtführungen, Hüpfburg u.v.m. Viele BesucherInnen flanierten durch die Straßen und genossen die belebte Innenstadt und das top Sommerwetter.

Die Organisations-Teams von IBW, Treffpunkt und MTK waren zufrieden, da die Stimmung gut war und die gesetzten Ziele (qualitative Top-Events, Frequenzen etc.) erreicht wurden. „Die Strategie ist gut aufgegangen: Die zahlreichen BesucherInnen verteilten sich auf den gesamten Innenstadtbereich“ äußerte sich Eric Thiel, Geschäftsführer der Marketing und Tourismus Konstanz GmbH. Der nächste Verkaufsoffene Sonntag ist bereits für den 9. Oktober geplant. 

Weitere Infos auf und www.konstanz-info.com.
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