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PRESSEMITTEILUNG

Verkehrskadetten-Nachwuchs gesucht: Ausbildungsbeginn im September 2021
Konstanz | Engagement, eine fundierte und praxisnahe Ausbildung, ein motiviertes Team sowie jede Menge Freizeitspaß: Bei der zweimonatigen Verkehrskadetten-Ausbildung der Kreisverkehrswacht Konstanz-Hegau e.V. lernen Jugendliche im Alter von 14 bis 21 Jahren Interessantes über Zeichen- und Funktechniken, nehmen am Deeskalationstraining teil und bekommen eine Einweisung in manuelle Verkehrslenkung sowie eine Erste-Hilfe Ausbildung. Nach der erfolgreich abgeschlossenen Ausbildung übernehmen die VerkehrskadettInnen verantwortungsvolle Tätigkeiten wie die Koordination des Verkehrs in der Konstanzer Innenstadt, Absicherung von Fußgängerüberwegen und sie unterstützen bei Events wie Festivals oder Sportveranstaltungen. 

TeamErlebnisse & LernSpaß
„Es ist immer wieder schön zu sehen, wie viel Spaß die Jugendlichen an der Ausbildung und den gemeinsamen Unternehmungen haben“, berichtet Einsatzleiter Leon Kiesewetter begeistert. Von Grillabenden über Ausflüge in Freizeitparks und Bowling bis hin zu mehrtägigen Zeltlagern wird vieles geboten. Kiesewetter ergänzt: „Die Jugendlichen blühen im Einsatz richtig auf und lernen dabei Dinge, die sie auch in ihrem zukünftigen Leben immer wieder einsetzen können“. 
Neben Einsätzen und Freizeitveranstaltungen werden außerdem viele Möglichkeiten zur Weiterbildung angeboten. Erfahrene Mitglieder können an Jugendleiterfortbildungen, Fahrsicherheitstrainings und vielem mehr teilnehmen.

Teamfähigkeit, Loyalität, Engagement und Freude am Umgang mit anderen sollten die Jugendlichen und jungen Erwachsenen neben dem Wunsch an der Tätigkeit als Verkehrskadett mitbringen. Bei Interesse an der Ausbildung zum Verkehrskadetten oder Fragen dazu gerne eine E-Mail an ausbildung@vkkonstanz.de senden. Bis einschließlich zum 12. September können sich Interessierte, die eine sinnvolle und lehrreiche Tätigkeit mit Teamgeist suchen, anmelden. Weitere Infos gibt es zudem auf www.vkkonstanz.de, auf der Facebook-Seite und dem Instagram-Kanal der Verkehrskadetten Konstanz-Hegau.
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