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Großzügige Konstanzer erfüllen Wünsche
[bookmark: _GoBack]Der Konstanzer Wunschbaum erfüllt auch dieses Jahr wieder Weihnachtswünsche. An der Ecke Bodanstraße / Rosgartenstraße (vor Edeka) wurde der dort stehende Weihnachtsbaum mit jeweils 24 Wunschkarten des Malteser Seniorenzentrums am Fürstenberg und der AGJ Wohnungslosenhilfe geschmückt. Passanten konnten anschließend die insgesamt 48 Wunschkarten vom Baum nehmen und den darauf stehenden Wunsch mit einem Geschenkwert von bis zu 25 Euro erfüllen. Von Konstanzern für Konstanzer – diese Idee kam gut an!
Am 16.12. fand die feierliche Übergabe der Präsente an die jeweiligen Organisationen durch den MTK-Geschäftsführer Eric Thiel statt. Die erfüllten Wünsche reichten dieses Jahr von Fußcreme, Wärmedecken und Hängematten bis hin zu Holzbrettchen und Winterschuhen. Entgegengenommen wurden die Geschenke von Janine Mirsch vom Malteser Seniorenzentrum Fürstenberg (Erste von rechts auf dem Foto) und Jörg Fröhlich von der AGJ Wohnungslosenhilfe (Zweiter von rechts auf dem Foto). Ein herzlicher Dank gilt allen WunscherfüllerInnen sowie den Kooperationspartnern Stadt Konstanz und Edeka Baur.

Tipps für Weihnachten & die Feiertage
Der Christmas Garden auf der Insel Mainau verzaubert noch bis nach Silvester (8.1.2023) BesucherInnen mit farbenfrohen Lichtinstallationen. Ebenfalls auf der Insel Mainau: Das schwedische Weihnachtsbuffet bis zum 23.12. ab 18 Uhr und die Winterausstellung zum Thema „200 Jahre KOSMOS-Verlag“ – eine spannende Entdeckungstour für die gesamte Familie.
Einzigartige Geschenkideen: Gutscheine für Stadtführungen im 2-für-1-Paket (10€ / 15€) verschenken und mit den Liebsten die StadtSchönheit entdecken.
Alle Infos zu den Konstanzer Adventsaktionen gibt’s gebündelt auf www.konstanz-info.com/winterseeleuchten.
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