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PRESSEMITTEILUNG
Ab sofort verfügbar: Das neue Konstanz Magazin ist da!
Konstanz, 7. Juni 2021 | Frische Fotos, Insider-Tipps & viel Neues kompakt auf 120 Seiten: Die neue Ausgabe des Konstanz Magazins ist erschienen und ermöglicht exklusive Einblicke hinter die Kulissen der größten Stadt am Bodensee. Ab sofort ist das Ganzjahresmagazin in der Tourist-Information im Bahnhof und an über 150 Auslagestellen innerhalb der Stadt kostenfrei erhältlich.

WirtschaftsGröße & WissensZentrum
Im Jahr der Wirtschaft & Wissenschaft 2021 stehen vor allem Unternehmertum und Forschung im Herzen der Vierländerregion Bodensee im Fokus. Eine Vielzahl von KonstanzerInnen stellt ihre innovativen Denkansätze, dynamischen Erfolgsmodelle, ihr nachhaltiges Wirtschaften sowie ihre Zukunftsperspektiven vor. In spannenden Interviews und Beiträgen zu Themen rund um Klimaschutz, Nachhaltigkeit, Zukunftsbranchen sowie interaktive Wissenschaft zeigt der blau-grüne Wirtschaftsstandort die besondere Kombination aus Neuem und Bewährtem.

KulturSchätze & SehErlebnisse
Faszination Konstanz hautnah: Theater, Museen, Philharmonie und StadtGeschichte(n) beleben die einzigartige Vergangenheit und lassen Gäste wie BürgerInnen die facettenreiche Kulturlandschaft erleben. Konstanz zeigt auch in diesem Jahr besondere Highlights in Ausstellungen, auf Bühnen sowie in den malerischen Altstadtgassen, die in diesem Premiummagazin auf einen Blick präsentiert werden. 

GenussMomente & TopProjekte
Von heimischer Genussvielfalt über Kulinariktipps bis zu wissenswerten Aussichten stellt diese Ausgabe Erlebnisse für das gesamte Jahr vor. Neu sind in diesem Jahr z.B. die Liebeswochen am Westlichen Bodensee mit zahlreichen Möglichkeiten für gemeinsame Momente und das Gartenjahr. Auch in die Event-Highlights & neuen TopProjekte gibt das Magazin erste Einblicke, darunter das Asisi-Panorama, ein 6-Sterne-Resort im Büdingen-Park, blühende Dekoration in der Innenstadt u.v.m.

Natur, Kultur, Wirtschaft & Wissenschaft – als Kooperationsprojekt der Marketing und Tourismus Konstanz GmbH, Labhard Medien und vielen LeistungsträgerInnen, denen an dieser Stelle für die erfolgreiche Zusammenarbeit herzlich gedankt sei, findet das Ganzjahresmagazin bei Einheimischen und Gästen gleichermaßen regen Anklang und vereint alle Facetten der StadtSchönheit Konstanz. Tipp: Einfach ein Exemplar an einer der zahlreichen Auslagestellen abholen, per E-Mail an kontakt@konstanz-info.com Feedback geben und damit die nächste Ausgabe aktiv mitgestalten...
 
Weitere Informationen und das neue Konstanz Magazin zum digitalen Durchblättern auf 
www.konstanz-info.com/konstanz-magazin.
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